

守护平安出行路

—市交警支队推进春雷行动净化交通环境

■记者 朱冬
通讯员 马杰 耿运昕

点违法行为进行集中整治，查处交通违法59914起，环比上升21.7%。

常态长效，清零隐患。深化开展分析研判，组织召开事故形势分析研判会议4次，对高速一大队“4·23”事故开展深度调查；深化开展隐患排查整改，完成2019年省级挂牌公路隐患整治、重点整治地区验收工作，推动国省道增设中央隔离设施、“坡改平”治理、农村公路信号灯减速带建设工作；常态化开展隐患排查整改工作，排查整改长山路与黎苑路交口、五宋路与梧桐路交口、开渠路与龙山路交口、S411二大队路段等4处事故隐患点。

强化共治，联动提效。合力管源头，交警支队联合市城管局，加强渣土车管理，联合召开渣土车运输企业管理会议，集中优势警力，连续部署开展“逢五逢十”、酒驾醉驾、货车专项整治、高速公路百日行动等专项行动，以城市主干道、国省道、高速公路、建设工程集中作业区周边道路等为重点整治区域，对酒驾醉驾、涉牌涉证、货车超载、占用应急车道等重

组织联合执法行动，排查13家渣土车企业，整改规范316辆渣土车颜色标志、放大字样等；合力防风险，交警支队联合市运管处，组织开展重点运输企业安全生产大检查；合力清隐患，对脱审车辆较多、安全隐患突出的运输企业，交警支队联合交通运输部门，开展集中排查整改行动；合力守安全，交警支队深化“两站两员一长”建设应用，充实农村劝导站宣传资料，发挥劝导员作用，加大劝导力度。

广泛宣传、营造氛围。开展主题宣传活动，围绕五一交通安全、“减量控大”等重点工作，开展各类专项宣传活动18场次；强化警示曝光，通过新浪微博和一直播平台开展现场直播4场，近10万名网友“围观”淮北交警夜查酒驾、交通安全宣讲活动现场；开展“一盔一带”宣传系列活动，联合电动自行车销售商开展“买电动车赠送头盔活动”，印制《安全头盔保安全》等宣传资料2万份，制作事故警示展板5块、一盔一带宣传展板48块；发表央视频件1篇，省级稿件27篇，推送微信142篇，发布原创微博289条。

带”宣传系列活动，联合电动自行车销售商开展“买电动车赠送头盔活动”，印制《安全头盔保安全》等宣传资料2万份，制作事故警示展板5块、一盔一带宣传展板48块；发表央视频件1篇，省级稿件27篇，推送微信142篇，发布原创微博289条。

高效应急，处置有力。5月17日，市气象局向交警支队发布雷暴大风恶劣天气预警，交警支队迅速启动恶劣天气交通安全保应急预案。迅速提示提醒，通过微信微博、电子显示屏，发布恶劣天气交通安全提示；迅速排查整改隐患，组织警力对道路安全设施进行排查，在临崖临水、长下坡、易积水等道路设置安全提示标志；强力巡逻管控，启动高等级巡逻防控勤务，落实网格化管控机制，加密警力巡逻和视频监控，切实应对复工复产带来的驾考压力。

有效防范突发交通警情；快速处置交通警情，雷暴大风恶劣天气期间，京台高速淮北段出现4处大树、1处匝道防护板、1处大型广告牌被大风刮倒的道路交通事故，高速一大队迅速出动，40分钟内全部处置完毕。

改革加力，提升服务。推动车驾管业务进驻派出所工作。市公安局召开交管业务进驻派出所工作协调会，决定在相山分局西区派出所、杜集分局段园派出所、烈山分局古饶派出所，濉溪县公安局派出所以及南坪派出所开展试点工作；加强驾驶人考试工作，交警支队抽调机关警力充实到科目三考试，通过增派考试员、日常工作延迟服务、节假日便民服务等措施，提升驾考能力，有效应对复工复产带来的驾考压力。

市交警支队技能比武获佳绩

■记者 徐志勤 通讯员 耿运昕

本报讯 近日，全市公安机关智慧皖警信息化应用技能比武竞赛火热开启。在此次竞赛中，市交警支队代表队取得了团体第二名的好成绩，优异的表现受到了省厅、市局的充分肯定。

据了解，交警支队党委高度重视此次比武竞赛，优中选优，精心挑选刘伟、欧林建、郭宏德、马振东、张凯、张建、苏世海7名同志组成交警支队代表队。市局党委委员、支队长王渊专门召开动员部署会，要求参赛民警提高认识，刻苦训练，并认真刻苦开展学习训练。特别是比赛前最后一周，7名队员充分发挥特别能吃苦、特别能战斗的奉献精神，每天训练到深夜，反复练、反复学，不断突破自我极限。在比赛中，7名队员团结协作，沉着应战，敢打敢拼，取得了较好成绩。

谎话连篇露马脚 无证醉驾终被查

■记者 朱冬 通讯员 李梦琳

本报讯 遇到交警查车，各种胡编乱造，以为能瞒天过海，终究被民警识破。近日，交警四大队执勤民警在夜查酒驾整治行动中就碰上了这么一位驾驶员。

近日，市交警支队四大队民警在梧桐路与沱河路交口开展夜查酒驾整治行动时，民警对一辆白色小型轿车进行例行检查，“你好，请出示驾驶证、行驶证。”当民警要求开车的男子出示证件时，驾驶人回答“放在家里了。”民警需要通过身份证号查询驾驶证信息时，驾驶人又声称自己不记得号码，当民警进一步询问其姓名时，男子称自己叫刘某，通过警务通对其身份进行核查时，民警发现查询到的证件照片与该男子的相貌特征差别较大，引起民警的警觉。

当民警询问该男子办理驾驶证的时间时，该男子回答是2008年在北京考取的。当民警

赛出水平，为支队争得荣誉。副支队长张勇多次到训练场地看望参赛民警，并予以帮助指导。

参赛民警所在单位牢固树立大局意识，全力支持参赛民警备赛训练工作。7名参赛民警科学分析自身的优势短板，制定了详细的参赛计划及职责分工，并认真刻苦开展学习训练。

特别是比赛前最后一周，7名队员充分发扬特别能吃苦、特别能战斗的奉献精神，每天训练到深夜，反复练、反复学，不断突破自我极限。在比赛中，7名队员团结协作，沉着应战，敢打敢拼，取得了较好成绩。

戴头盔 安全行

6月8日下午，交警四大队组织民警来到辖区顺丰快递和圆通快递烈山区营业点，以“戴头盔，安全行”为主题，对快递员进行“一盔一带”交通安全宣传。交警通过发放宣传资料，教育广大家属快递员要认真遵守交通法规，正确佩戴安全头盔，安全文明出行。同时教育快递公司的管理人员要加强员工的安全教育，时常为员工敲响安全警钟，每天做好岗前安全提示教育，确保快递员工安全无事故。

■摄影 记者 徐志勤
通讯员 李梦琳

又询问其具体在哪个驾校办理的时候，男子又声称自己是在淮北宏远驾校学习的。面对交警的询问，该男子说话开始慌乱，但始终拒绝提供真实信息。最终，在民警的批评教育下，该男子主动拿出手机找到了自己的身份证照片，经过查询得知，该男子真实姓名为刘某强，且系统登记为未取得机动车驾驶证。

经呼气式酒精检测，驾驶人刘某强血液中酒精含量为125mg/100ml，涉嫌醉酒后驾驶机动车。随后，民警将其带往医院进行血液检测，经抽血鉴定检验，其血液酒精含量检测结果为102.5mg/100ml，达到危险驾驶的标准。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款、第九十九条第二款、《刑法》第一百三十三条之规定，刘某强因涉嫌无证醉酒后驾驶机动车将被处以1000元罚款，并处6个月以下拘役。

淮北交警为危化品运输企业拧紧“安全阀”

■记者 朱冬 通讯员 侯洁

本报讯 为强化危险品运输驾驶人行车安全意识，切实筑牢危化品运输安全防线，6月9日，交警三大队走进雷鸣科化有限公司，把危化品运输驾驶员集中起来开展交通安全知识宣讲。

在宣讲活动中，民警通报了今年以来辖区道路交通事故情况，介绍了道路交通安全法律法规知识和安全行车注意事项，详细讲解了减少和处置道路交通事故的方法和措施。通过典型事故案例、交通事故现场图片等，从多角度阐述了酒后驾驶、

无证驾驶、超员驾驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为的危害性，警示企业驾驶人吸取血的教训，加强安全意识和法律意识，自觉遵守交通法律法规，摒弃驾驶陋习，切实做到“防风险、除隐患、遏事故”。

同时，民警要求企业要把交通安全工作放在突出的位置，严格落实交通安全主体责，落实交通安全管理和交通安全教育制度，教育和引导驾驶人自觉遵守交通法规，树立遵章守法驾驶观念，进一步增强行车安全意识，从源头上筑牢企业交通事故预防防线。

智慧平台精准研判查获报废车

■记者 刘星 通讯员 耿运昕

本报讯 为维护良好的交通环境，市交警支队指挥中心强化工作落实，充分利用集成指挥平台系统，认真做好分析研判，精准打击，近日成功查获一辆上路的报废汽车。

6月4日上午10时许，在连续8天对悬挂牌照为皖F79***的黑色面包报废车进行行车轨迹分析和视频跟踪后，指挥中心民警发现该车消失在东山路与双星加油站南侧。指挥中心民警利用国购高点监控发现该车正在装卸货物，根据前期对该车

车行车轨迹分析，确认该报废车将在不久之后上路行驶。

指挥中心立即指派机动大队迅速前往查处，于11时许在东山路与民生路交叉口将该报废车及驾驶员成功查获。该驾驶员利用吊销驾驶证、拘留15天的处罚。

骑车未戴头盔 骑手受伤严重

■记者 朱冬 通讯员 侯洁

本报讯 近日，杜集区S238省道与北外环路口发生一起交通事故，一辆大货车和一辆两轮摩托车发生碰撞，事故造成两车受损，摩托车驾驶员受伤，目前该驾驶员正在医院接受治疗。

经了解，驾驶员孟某驾驶两轮摩托车在行经红绿灯路口时，因闯红灯与一辆正常行驶的大货车发生碰撞，孟某当场被大货车撞出数米，摩托车随即发生自燃，由于孟某还没有佩戴安全头盔，事故导致其受

伤严重，后孟某被120送至医院进行救治。

交警提示，驾车出行一定要严格遵守交通法规，行经路口时一定要按照交通信号灯通行；驾驶摩托车、电动自行车上路行驶时，一定要佩戴安全头盔，确保安全出行。

我市部署道路运输领域“安全生产月”活动

■记者 朱冬 通讯员 耿运昕

本报讯 6月4日下午，交警支队联合市道路运输管理服务中心召开专题会议，部署全市道路运输领域“安全生产月”活动。市交通运输局局长韩海林，市局党委委员、交警支队支队长王渊，全市各公路、出租、旅游、危运、驾培及部分重点普通货运企业等有关负责人参加会议。

通报了5月份全市道路交通事故及近期全省发生的较大事故情况，分析了几起典型事故案例；对近期道路交通事故形势进行预警提示；秩序大队通报了上月全市“两客一危”等重点运输车辆超速、超员和有10次以上交通违法未处理以及累计记12分营运客货运驾驶人情况；车管所通报了上月各驾校考试合格率、三年以下驾龄驾驶人交通违法率、交通事故率、“两客一危”车辆逾期未检验、

逾期未检验已达到或即将达到强制报废期的重型货车、重型挂车等情况；重点通报了客运车辆3次以上交通违法、货运车辆10次以上未处理的车辆及所属企业名单。市运管中心通报了1—5月份道路运输领域“安全生产月”活动各项工作深入开展，要紧紧围绕问题症结，强化工作举措。紧盯重点人、重点车辆及安全运输的各个环节，列出问题清单、整改清单，及时对账销号。要组织开展安全生产培

训教育，进行安全警示教育；紧盯重点领域、重点地区、问题多发薄弱环节，突出强化联合联动执法；通过科技信息化手段，推进科技助安行动；要部门协同共治，强化责任落实。通过大力开展道路运输领域“打非治违”行动，加强部门协作配合，实现信息互通，形成工作合力，通过部门、行业共同努力，坚决把道路运输领域事故尤其是货车肇事致人死亡事故多发频发态势压下去，降下来。

货篮里带娃 “心宽”爸爸受罚

6月9日上午，在人民中路与相山北路路口，交警一大队执勤民警发现等红灯的一辆摩托车后面的货篮里疑似有个小孩，遂上前查看，果真看见一名两岁的儿童在货篮里，虽然孩子戴着头盔，但仍存在极大风险。原来驾驶员唐某带孩子去送货，送完货便将孩子放在货篮里。民警对其驾车时有其他妨碍安全驾驶的行为作出罚款100元，驾驶证计2分的处罚，并要求唐某先将孩子安排好再来取车。

■摄影 记者 刘星 通讯员 付玲荣